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    REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

 

Tid:    Mandag den 18. januar 2010, kl. 19.00 – 21.05 

 

Sted:    S.I.F.’s bestyrelseslokale  

 

Til stede:  Bue Kjems, Elo Jørgensen, Claus Buhl, Steffen Moe, Peter Huusom, 
David Grainger (skydning), Erik Bolt Sørensen og Henrik Baaner 
(referat). 

 

Afbud:    Lisbet Elkjær og Michael Bartholdy. 

 

1) Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 18/1 2010   

Referatet blev godkendt 

 

2) Indkomne sager 

A) Drøftelse af planer vedr. Teglgårdsgrunden 

Bestyrelsesmedlemmerne havde inden mødet modtaget en kopi af Gentofte Kommunes 
skitseforslag til en helhedsplan for Teglgårdsgrunden, som skal i offentlig høring på et borgermøde 
på rådhuset onsdag den 20. januar 2010. Forslaget var skuffende for medlemmerne af 
hovedbestyrelsen, da der ikke er medtaget ideer til organiseret idræt. 

EBS mente ikke det vil være praktisk muligt at få uaflåste tennisbaner til at fungere, så skønt 
afdelingen mangler baner, vil man, i betragtning af den udformning kommunens forslag har, ikke 
kæmpe for baner på Teglgårdsgrunden. 

PH fortalte derimod, at fodboldafdelingen er meget interesseret i at få træningsfaciliteter på 
Teglgårdsgrunden. Gerne minimum svarende til en halv fodboldbane. Afdelingen forestiller sig, at 
banen vil kunne anvendes til træning for børn mellem 5 og 12 år på hverdage indtil kl. 19.30. Da 
der ikke er tale om større børn eller voksne, vil det derfor være muligt at begrænse eventuel støj 
m.m.   
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BK deltager i mødet på rådhuset og vil inden mødet tage kontakt til skolen og 
grundejerforeningen. 

    

B) Fastlæggelse af byggeprogram 

BK havde modtaget kommentarer fra tennis og fodbold, men begge kommentarer var indeholdt i 
det program BK havde udsendt, kommentarerne var af begge afdelinger ment som en præcisering 
af nogle af programmets punkter, alle var enige om at programmets indhold var tydelig nok. 

EBS nævnte, at afdelingen har et behov for et større skur til opbevaring af materiel m.m. i 
forbindelse med tennisbanerne. 

Skuret indgår fortsat i foreningens anlægs budget, BK sagde, at vi må se om der bliver mulighed for 
at bygge skuret i forbindelse med ombygningen. BK var optimistisk omkring tidspunktet for, 
hvornår man kan forvente byggesagen færdig, da han udtalte, at han regner med, at den er 
færdigt i foråret 2011.   

  

C) Vedtagelse af udformning af p‐ forbudsskilte 

CB fandt, at teksten på de ophængte skilte skal være kortere og mere præcis end de udsendte 
oplæg. 

EBS bad om at få dem fremsendt som fil. 

PH var enig i, at teksten skal være enkelt, men at han ikke behøver at godkende dem. 

SM fandt, at der bør stå, at der er tale om parkeringsforbud, da det er en brand‐ og redningsvej.    

Det aftaltes, at punktet tages op igen på det kommende bestyrelsesmøde. 

 

3) Regnskab og budget 

A) Meget foreløbige tal vedr. regnskab år 2009 

CB startede med at konstatere, at det ikke er muligt at have et blot nogenlunde færdigt 
årsregnskab klart allerede den 18. januar. Derfor skulle hans medbragte regnskabsresumeer og 
hans bemærkninger hertil tages med al mulig forbehold. 
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Et foreløbigt regnskab for fællesskabet viser et underskud. Der mangler imidlertid bl.a. 
afslutningen af regnskabet for Siffen, jubilæet, feriepenge, indbetaling fra Telia, DONG‐pengene, 
betaling af arbejder i bestyrelseslokalet, sponsoraftale med SIF Gruppen A/S m.m.  

Badmintons foreløbige regnskab viser et underskud på ca. 100.000 inden hensættelse til 
feriepenge m.m. Da afdelingens egenkapital er ca. kr. 80.000 vil det betyde, at afdelingen herefter 
vil have en negativ egenkapital. 

SM forklarede, at årsagen til dette store underskud er, at afdelingen har mistet ca. 50 medlemmer, 
og at ungdomsafdelingen har haft et overforbrug. 

Fodboldafdelingen har et foreløbigt underskud på ca. kr. 60.000, hvilket dog svarer til afdelingens 
budget for år 2010, hvor man har indregnet ekstraordinære udgifter til jubilæet. Afdelingen vil 
fortsat have en pæn egenkapital. 

Skydnings foreløbige regnskab udviser et mindre underskud, som bl.a. skyldes færre 
gæsteskydninger. Egenkapitalen vil også her være positiv. 

Tennisafdelingens foreløbige regnskab er også negativt med ca. kr. 60.000 inden hensættelse til 
feriepenge m.m. Årsagen til underskuddet er bl.a. et fald i medlemstallet, specielt seniorer, men 
også manglende sponsorindtægter m.m. EBS forventer flere sponsorindtægter i år 2010, da 
afdelingens hjemmeside vil være opgraderet. Desuden arbejder afdelingen med nogle tanker om 
diverse veteranarrangementer m.m. Afdelingen vil fortsat have en positiv egenkapital. 

 

4) Meddelelser fra formand, næstformand og sekretær 

BK fortalte kort om renoveringen af bestyrelseslokalet, og man enedes om at få nogle farver på 
væggene mod gangen og mod altanen. Ellers skrider projektet planmæssigt frem. 

PH spurgte til kontrakten med restauratøren. BK har rykket vores advokat, da den ligger hos ham. 
PH spurgte også, hvorledes resultatet for restauranten er blevet, men CB sagde, at vi fortsat 
afventer nogle bilag fra Jakob, men at denne har sin revisor på besøg i den kommende uge. 

EJ spurgte om det annoncerede førstehjælpskursus bliver til noget. HB svarede, at der er nok, der 
har vist interesse for at deltage, men at vi endnu ikke har fået svar fra Trygfonden på vores 
ansøgning om midler til at afholde de med kurset forbundne omkostninger.    

LE havde meddelt HB at sportsgruppen, som bl.a. behandler og bevilger ansøgninger om midler fra 
klubrumspuljen afholder deres næste møde 4/3 2010. SIG’s repræsentantskabsmøde afholdes 
24/2 2010. 
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5) Meddelelser fra forretningsføreren 

Der var ingen. 

 

6) Meddelelser fra afdelingsformænd 

David Grainger, skydning: Der er nogle lugt‐ og varmeproblemer på 15 meter banerne. HB beder 
Ole Jensen undersøge sagen og afhjælpe problemet. Afdelingen har for erstatningen fra 
forsikringsselskabet købt nye pistoler. Afdelingen afholder forbundsskydninger ultimo januar 2010.  

Peter Huusom, fodbold: Afdelingen kører i øjeblikket et strukturprojekt. Man har også afholdt 
dialogmøder med trænere, holdledere, forældre m.fl. for bl.a. at få noget input fra disse. 

Afdelingen kører desuden et pilotprojekt med niveaudeling for U11 – spillere og har en generel 
drøftelse om holdningerne til konkurrencesport. 

Erik Bolt Sørensen, tennis: Afdelingens hjemmeside vil snarest blive opdateret. Brugerfladen og 
layoutet ændres radikalt. 

EBS har ikke hørt fra vores advokat vedr. Per Glöde‐sagen, hvorfor der ikke er noget nyt. 

Steffen Moe, badminton: 1. holdet har vundet grundspillet i 1. Division, og afdelingen skal nu ud i 
et gruppespil om oprykning til Elitedivisionen. SM er lidt nervøs for det set up, som der er omkring 
kampene i Elitedivisionen, da det bl.a. kræver op til 25 frivillige hjælpere. Mere om dette senere.   

 

7) Eventuelt 

BK bad om, at afdelingerne sender en mail indenfor en uge om, hvilke arrangementer, man kender 
til i det kommende år. Udover det er godt med en samlet oversigt, kan det også være et godt 
arbejdsredskab i forbindelse med sponsorarbejdet. 

SM kom med forslag om afholdelse af en fælles sponsordag, hvilket alle fandt, er en rigtig god ide, 
som der bør arbejdes videre med. 

CB bad hovedbestyrelsens medlemmer overveje hvad de penge, der er tilbage af vores 
hensættelse til jubilæet skal anvendes til. F.eks. en fest for hele foreningen. Dette fandt deltagerne 
er en god ide, men det aftaltes, at man skal komme med forslag til ”skæve” arrangementer på de 
kommende møder. 

Mødet afsluttes kl. 21.05 

Referat: H. Baaner 


